

Referat bestyrelsesmøde DVL Aarhus

Dato 12. marts 2024

Sted Huset Trøjborg, Kirkegårdsgade 53, Aarhus

Deltagere Herluf, Bente, Jørgen, Ole, Kirsten, Susanne.

Afbud: Henri

1. Konstituering af bestyrelsen efter generalforsamlingen

Formand. Herluf Dose Christensen

Næstformand og kasserer: Jørgen Schou Iversen,

Bestyrelsesmedlemmer: Ole Bendixen, Bente Carlsen og Henri Raaby.

Suppleanter: Kirsten Hyrup (1. suppleant) og Susanne Andersen (2.suppleant).

2. Valg af ordstyrer og referent

Ordstyrer Herluf, referent Susanne

3. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt

4. Siden sidst

Ingen kommentarer

5. Afdelingens økonomi v/Jørgen

Budgetopfølgning pr. 8/3 2024 var på forhånd fremsendt til bestyrelsen. Jørgen supplerede på mødet med få kommentarer, hvorefter budgetopfølgningen blev taget ad notam uden yderligere kommentarer.

6. Generalforsamling 2024 afholdt 27. februar 2024

Udkast til referat fra generalforsamlingen blev gennemgået og med få rettelser godkendt. Rettelser bliver meddelt referenterne. Tak til Alice og Merete for et fint og fyldestgørende referat.

Slides fra oplægget om DVLS aktuelle situation v/landsformand Dorrit Christensens vil blive lagt ud på DVL Aarhus` hjemmeside.

Vedrørende DVLS fremtidige strategi og arbejdet hermed, kom der mange gode forslag fra deltagerne på generalforsamlingen. Tak for det! Flere af disse input vil der blive taget action på i det fremtidige arbejde.

7. Tilbud fra arrangør af vandreferier.

DVL Aarhus har modtaget tilbud om udenlandsrejser fra privat rejsearrangør. Da tilbuddet ikke er i overensstemmelse med de retningslinjer for udenlandsferier, som Dansk Vandrelaug anbefaler følges, har bestyrelsen besluttet ikke at acceptere tilbuddet. Dette vil blive meddelt arrangøren.

8. Procedure for kommunikation med webmaster.

Det besluttes at fremtidig kommunikation med webmaster i hver enkelt situation varetages af én og samme person, og at det udelukkende er det færdige oplæg, der kommunikeres om. Dette for at gøre det mere enkelt og dermed at undgå misforståelser.

9. Eventuelt.

I forbindelse med at bladet Vandreliv er blevet digitaliseret, er det vigtigt, at DVL har mulighed for at kommunikere med medlemmerne digitalt. Jørgen har undersøgt, hvor mange i Aarhus afdelingen, vi ikke kan komme i kontakt med via E- mail. Det drejer sig om 43 personer. Disse vil blive kontaktet af DVL Aarhus pr. brev desangående.

Jørgen orienterede om datastruktur i DVL DK og lokalforeningen. Notat herom lægges i bestyrelsens Dropbox.

Jørgen oplyste om, at DVL DK vil få udviklet en funktion, der gør det muligt fra medlemsdatabasen at udskrive et medlemskort. Det skal erstatte medlemskortet på bagsiden af det fysiske Vandreliv, som ikke findes mere. Tidshorizonten for etableringen af funktionen kendes ikke, da der er andre udviklingsopgaver, der i højere grad trænger sig på.

Næste møde 9. april d.å.